



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дм. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 745 25 95, e-mail: socialpolitika@dmr.dp.ua

НАКАЗ

20.11. 2019

№ 143

Про призначення відповідальної особи з питань оприлюднення публічної інформації у вигляді відкритих даних

На виконання розпорядження міського голови від 02.10.2019 № 1577-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 04.10.2016 № 731-р «Про затвердження плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпропетровської міської ради у формі відкритих даних» та у зв'язку з кадровими змінами у департаменті:

1. Призначити Музику Олену Сергіївну, головного спеціаліста відділу з організаційної роботи, діловодства та контролю департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, відповідальною особою з питань оприлюднення публічної інформації у вигляді відкритих даних на офіційних порталах opendata.dniprorada.gov.ua та data.gov.ua.

2. Управлінню соціального захисту департаменту (Семенко І. І.), управлінню фінансово-економічної діяльності департаменту (Прокопчук Н. П.), управлінню – службі у справах дітей департаменту (Довготько Г. М.), відділу з організаційної роботи, діловодства та контролю департаменту (Попко В. В.), відділу по роботі з персоналом департаменту (Доненко О. М.), відділу соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей департаменту (Земляна Т. В.), керівникам комунальних закладів, комунальних підприємств та комунальної установи, підпорядкованих департаменту, забезпечити своєчасне надання актуальної інформації відповідно до своїх повноважень відповідальній особі (Музиці О. С.) з метою оприлюднення публічної інформації у вигляді відкритих даних на офіційних порталах opendata.dniprorada.gov.ua та data.gov.ua.

3. Накази від 19.07.2018 № 59 «Про призначення відповідальної особи за наповнення та оновлення інформації у розділах веб-сайту департаменту» та від 06.09.2019 № 87 «Про внесення змін до наказу від 19.07.2018 № 59 «Про призначення відповідальної особи за наповнення та оновлення інформації у розділах веб-сайту департаменту» вважати такими, що втратили чинність.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів, директор департаменту

Е. С. Підлубний